
（１）

（２）

（３）

（４） 通 （ 39 46 ）

（５） ％

（６）

アンケート送付日

名

アンケート回収率 48.1

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

令和6年3月19日

アンケート回答締切日 令和6年3月31日

アンケート回答数 39 世帯

【令和5年度第3回】

育成室名：吹二育成室

【送付概要】

アンケート送付世帯数 81 世帯
(令和6年3月14日在籍数）

　　　同　　　児童数 95 名

 民間委託して２年未満の留守家庭児童育成室の御利用
に関するアンケート（年度末分）
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（１）

（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（１）

（２）

１　お子様の学年（令和5年4月1日現在）

19人 17人 6人 4人 0人 46人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

２　年間の育成室運営について
イベント（お誕生日会など）の回数や内容などについて

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

41.3% 37.0% 13.0% 8.7% 0.0% 100.0%

64.1% 28.2% 7.7% 0.0% 0.0% 100%

25人 11人 3人 0人 0人 39人

「満足」・「少し満足」の主な意見

誕生日会や季節行事など様々なイベントをしてもらって、子供がすごく楽しんでいた。

例年恒例となっている季節行事にイベント名だけではどんなものかわかりにくいものもあるので、事
前にお知らせしてくれると助かる。

17人 12人 5人 1人 4人 39人

おやつの提供について（栄養面、量、種類など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

「少し不満」の主な意見

デイキャンプなども取り入れてほしい。

イベントが少ない。

「満足」・「少し満足」の主な意見

43.6% 30.8% 12.7% 2.6% 10.3% 100%

無料にしてほしい。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

「少し不満」・「不満」の主な意見

量を減らしてほしい。補食としての内容、味にしてほしい。

駄菓子ばかりのようなので、健康面を考えて提供してほしい。

1年 2年 3年

4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 少し不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（１）

（２）

（３）

（４）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

　※「満足」、「少し満足」、「わからない」の意見はありませんでした。

宿題やその他の学習活動について

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

少し不満満足 少し満足

14人 17人 4人 1人 3人 39人

「満足」・「少し満足」の主な意見

隣の子と腕が当たるぐらいの距離で学習しているので、もう少し広い場所をとることができればと思
います。

35.9% 43.6% 10.2% 2.6% 7.7% 100%

遊びの取組について

「少し不満」・「不満」の主な意見

人数が多く宿題する子としない子がいたり、学年によって量の差があるのは理解しているが、17時、
18時頃まで学校にいて宿題せずに帰って来ると、後の家での予定が狂ってしまう。
教室を分けるなどの工夫がほしい。

学習時間中とてもうるさく、集中できないと子供が言っています。
静かに学習できるように声かけや座らせ方など工夫してほしいです。

宿題をする場ではないということは理解しているが、やはり済ませてきてほしいのが親の願いであ
る。
長期休みには学習時間が設けられているので、通常保育時もお願いしたい。

宿題を学童で終わらせてきてくれるので大変助かっている。

子供はお誕生日遊びの時に、特にやりたいことがないことが不満だそうです。
親としては、外遊びだけでなく室内遊びの時もクラスの枠を越えて友達と遊べると助かります。（仲
の良い子が早帰り等でクラスにいない時があるため）

23人 11人 3人 1人 1人 39人

59.0% 28.2% 7.6% 2.6% 2.6% 100%

「少し不満」・「不満」の主な意見

誰が何を通して遊ぶかを前もって氏名を書くなどで把握しておけば、人数トラブルがなくなると思い
ます。特に、野球が楽しみな息子にとっては、人数のせいできちんと遊べなくなくなるのが残念だそ
うです。

イベントが少ない。子供がもてあましている感じがする。

不満 わからない 合計

　※「わからない」の意見はありませんでした。

満足 少し満足

少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 少し不満

不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（５）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（１）

（２）

（３）

「少し不満」・「不満」の主な意見

トイレ環境。

上靴ではないため、靴下が真っ黒で帰ってきます。また冬は寒くないのか少々心配です。

「少し不満」・「不満」の主な意見

直営のときにはあった個人懇談がなかったように思います。

以前のクラス懇談会では日頃の様子をスライドショーで見せてくださっていたので、様子がとても伝
わり楽しく見ていたことと、子供たちの笑顔を見てとても安心していました。
そのおかげか参加率も高めであった気がします。

9人 3人 0人

2人 3人 39人

合計

委託前は連絡帳に日々の様子を書いてくれていたが、それがなくなりどういう過ごし方をしているか
把握できない。

直営の時は、学級懇談会で子供たちの様子を動画にまとめて見せてもらえたのでわかりやすかった。

出欠表のカレンダーが使いにくい。
ノートの途中に貼るのではなく、以前のように表紙の裏に貼るようにして、終わった月は剥がすよう
にしてほしい。

ほぼ情報提供がないため、お便りなど頻度を増やしてほしい。

育成室の安全衛生管理等について（清掃、感染症対策、事故対応など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

43.6% 25.6% 18.0% 5.1% 7.7% 100%

17人 10人 7人

「満足」・「少し満足」の主な意見

LINE等で連絡しやすくなり助かっています。

トラブルが起こったときに、双方からきちんと話を聞きとって対応してほしい。

48.7% 20.5% 23.1% 7.7%

39人

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

0.0% 100%

19人 8人

トイレをきれいにしてほしい。新年度から児童数が増えて教室が狭くなるため、クラスを増やしてほ
しい。

「満足」・「少し満足」の主な意見

トイレが臭う(ひどい時はろう下まで臭う時がある)ので、早期に改修をしていただければと思いま
す。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

満足 少し満足 少し不満 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 少し不満
不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（１）

３　指導員について
指導員は、児童をよく理解している。

16人 15人 6人 1人 1人 39人

指導員は、児童のことで保護者の相談によく応じている。

思う 少し思う
あまり

思わない

思う

20人 8人 3人

少し思う
あまり

思わない 思わない わからない 合計

思わない わからない 合計

41.0% 38.4% 15.4% 2.6%

8人 39人

51.3% 20.5% 7.7% 0.0% 20.5% 100%

あれだけの人数、色んな保護者がいる中で対応してくださり感謝しています。

暴力的、言葉の悪い子に対しての取り締まりをもう少し厳しくしてほしい。
子を安心して預けられるよう、子供同士のトラブルにも敏感になってほしい。

0人

「わからない」の主な意見

「思う」・「少し思う」の主な意見

難聴学級がある育成室で難聴児への理解がないと感じる。
補聴器の特性や難聴児の苦手な音など個人差がある部分については、もう少し子供たちとしっかり向
き合って理解してほしい。委託前からの不安が出てきてしまった印象。

　※「あまり思わない」の意見はありませんでした。

2.6% 100%

思う 少し思う あまり思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

あまり思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思わない
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（１）

（２）

トラブルがあることと、学習環境がうるさいため。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

友達や先生と過ごす時間がとても楽しいと教えてくれます。
楽しく過ごせるようにサポートしてくださる先生方に感謝しています。

外遊び以外つまらないと言っています。

４　お子様の御感想について

おもちゃがいっぱいあるし、友だちもいっぱいいたから。

お子様にとって年間を通して育成室はどの程度楽しい場所でしたか。

楽しい 少し楽しい
少し

つまらない
つまらない わからない 合計

56.4% 30.7% 2.6% 7.7% 2.6% 100%

22人 12人 1人 3人 1人 39人

大人数で外遊びできるのが楽しいみたいです。

仲の良い友達がいない時が多いため。

「少しつまらない」・「つまらない」の主な意見

授業がある学校の日はたまにしぶるときがあるが、土曜日保育や一日保育の日は喜んで行っている。

家で留守番しているより、なかよしに行きたいと言います。
なかよしは好きだけど、一部の友達とうまくいっていない様子。

友達と遊べるから。

「楽しい」・「少し楽しい」の主な意見

子供は学童での遊びなどを楽しみにしている。

楽しい 少し楽しい

少しつまらない

つまらない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１） 値段が高い。

今年度から1年生で初めてのことだらけで、もう少し詳しく持ち物や登校下校時のこと、イレギュ
ラーなことが起きたときの対応等を教えていただけたらと思いました。幼稚園、保育園から1年生に
なるタイミングでしたので、感覚がイマイチわかりにくかったです。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

大型連休の時にカレーを作る取組に助けられました。週に一回ほどあれば嬉しい。

お弁当を注文できる期間があるため。

民間委託でバタバタしている中でも、子供たちのために色々と試行錯誤してくださった。

「少し不満」・「不満」の主な意見

長期休みには毎回お弁当を注文してほしい。

来年度4月からは通わないのですが、申込時（11月）は行かないと言ってたのに、いろいろ楽しいこ
とが増えてきたからか、今（3月）になって、やっぱり続けておけば良かったと言うようになってき
ました。
直営のときも不満はなかったのですが、民間委託になり、お便りの見やすさや連絡のしやすさ、長期
休暇時のお弁当対応などもあり、とても良くなったと感じています。
ありがとうございました。

５　保護者の御感想について

休み期間のお弁当を毎日にしてほしい。

休みの連絡が電話からLINEになり便利だと感じています。

保護者にとって年間を通して育成室はどの程度満足できるものでしたか。

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

51.3% 38.4% 5.1% 2.6% 2.6%

「満足」・「少し満足」の主な意見

お便りなどで日々の過ごし方を知ることができたから。
またお弁当の注文やカレーの準備など働く母親にとって助かることが非常に多かった。

子供が学童に楽しんで行くことができている。

1人 39人

長期休暇中のお弁当注文やカレーなど、親の負担を軽くして、更に子供の楽しみにしてもらっている
のでとてもありがたいです。試行錯誤で色々と考えてくれていると感じました。

100%

合計

20人 15人 2人 1人

満足 少し満足

少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）
平日は利用しないため退室することにしましたが、夏休みが心配です。夏休みだけでも通えるように
していただきたいです。

お弁当の注文が毎日できるようになると本当に助かります。長期休暇ごとに注文できる日が増えてお
り、先生方も大変とは存じますが、継続していただけると幸いです。苦手なおかずのお減らしも良い
制度だと思います。

年間カレンダーをいただきたい。
連絡が直前になることが多く、予定が中々立てにくい。

毎日連絡帳を開く作業が煩わしいので、連絡帳に記載する内容全てをLINE配信で行ってほしい。

前年度は長期休みの際に、アイロンビーズやプラバン、ブレスレット、ビーズでキーホルダーを作っ
たり、毎日何か作っては帰宅していました。子供が夢中になるような遊びや制作があると、より良い
と思います。
全体を通して、本当に目が行き届いており、子供達が楽しく学童へ行くことができてありがたいで
す。ありがとうございます。

６　その他の御意見について

お弁当注文日を継続、もしくは増加の希望。
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